11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2011 19:01:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2011 21:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207064/answer/207065




BeposTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM [IPU TaKOU CliepMorpaMMe CHUXKeHa (13-3a
TIOBBIIIIEHHOTO KOJIMY€eCTBa MaTOJIOTU4YeCKuX (opM crepMaTo30uaoB). [1o omHOM cliepMorpaMMe
OKOHYAaTeJIbHBIX BEIBOLOB He [e/Ial0T, I09TOMY CJiefyeT BBHIIIOJIHUTh UCCIIefOBaHKE ITIOBTOPHO (Kak
MUHUMYM - 4epes 2 - 3 HeJleJIu 711 UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). Eciu u3meHneHus
COXPaHSTCS, TO He00XOOUMEL OCMOTP U 06cIefoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs BEISCHEHUS ITIPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa JedeHus.



